

薛玉马在横水镇走访慰问退役军人

本报讯 12月14日,县委副书记、县长薛玉马到横水镇对退役军人进行走访慰问,向他们送去党和政府的温暖与关怀。强调,要用心用力做好退役军人服务和管理工作,维护军人军属合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业。

薛玉马先后到解放时期老复员军人许

兰生、十级残疾军人许新其、带病回乡退伍军人李士杰、建国时期老复员军人徐学连、带病回乡退伍军人张孝平家中,关心询问他们的生产生活状况、家庭情况以及身体状况等,仔细聆听他们讲述参军时期的峥嵘岁月,感谢他们为党和国家做出的牺牲。薛玉马说,退伍军人为国防和军队建设做出了突

出贡献,是我们党的宝贵财富,党和政府不会忘记他们。

走访中,薛玉马要求,各相关部门要在政治上关心、生活上关照、工作上支持退役军人,竭尽全力为他们解决各类难题;要不断把拥军优属的各项政策做精、做细、做实,让他们能够安心稳定的生活;要积极向退役

军人子女宣传我县就业政策,鼓励他们在当地就业,做到让退役军人老有所养,老有所乐。同时,希望广大退役军人继续发扬光荣传统,深入学习宣传贯彻党的路线方针政策和党中央决策部署,继续为社会、为人民发光发热,为我县发展再立新功。

崔璐

县政协对我县平安绛县建设及美丽乡村建设情况进行视察



本报讯 12月13日,县政协主席李服役带领政协常委对我县平安绛县建设及美丽乡村建设情况进行视察。县政协副主席马建萍、白海珠、柴广胜参加视察。县委常委、政府副县长李鹏奇一同视察。

李服役一行先后到司法局法律援助中心、郝庄乡上吕村、横水镇柳泉村、新庄村、古绛镇郝家窑村、白家涧村、陈村镇政府、卫庄镇韩庄村,县公安局等地,认真详细听取当地党委、政府负责人有关平安绛县建设和美丽乡村建设工作汇报,并与广大干部群众面对面交流,详细了解当地社会治安状况及美丽乡村建设的进展情况。

在随后召开的县政协十三届十五次常委会上,政法委副书记、综治办主任王政林通报了平安绛县建设情况,县财政局副局长王满林通报了2018年美丽乡村建设试点工作情况。各位常委们对平安绛县建设和美丽乡村建设工作给予了充分肯定并提出了意见和建议,县委政法委常务副书记张山旺、县财政局副局长王满林分别作了表态发言。

李服役强调,各乡镇、县直各单位一要加强平安绛县建设,提升群众生活福祉,要结合我县平安建设的实际情况,进一步提高认识,维护大局,切实增强推进“平安绛县”建设、开展“扫黑除恶”专项斗争的紧迫感和

责任感,把“平安绛县”建设放在心上、抓在手上,落在行动上,要加大宣传力度,提高人民群众的知晓率,进一步加强工作指导,做细基层基础工作,要扎实推进,精准发力,打好“平安绛县”建设和“扫黑除恶”专项斗争这场硬仗,实现“平安绛县”全方位、全天候、全员化覆盖,不断提升人民群众安全感和满意度。同时,全县政协委员也要积极参与,共同为“平安绛县”建设献计出力。充分发挥政协委员联系界别群众面广的优势,积极参与到“平安绛县”建设、“扫黑除恶”专项斗争中来,对影响群众安全和社会稳定的重点问题,加强信息收集,以实际行动支持“扫黑除恶”专项斗争,助推“平安绛县”建设取得更大实效。二要加快美丽乡村建设,构建人民幸福家园,要做到规划定位要实事求是,结合我县的自然环境、历史文化来规划建设美丽乡村,让乡村建设各具特色、各展风采;要在美观上下功夫,美化、绿化、亮化、硬化工作要依托农村现实面貌,要能展现农村特色,做到少花钱、多办事、办好事;管理上要坚持可持续,在节能环保、卫生保洁、管理维护等工作上充分运用高科技手段,同时要提高群众参与度,做到齐抓共管。全县广大政协委员要把推动美丽乡村建设作为履行职能的一项重要内容,发挥政协优势,深入一线调研,广泛宣传发动,切实把县委的决策部署转化为广大干部群众的共识,形成关心、支持、推动美丽乡村建设的强大合力。

全县治超工作会议召开

本报讯 为提升全县治超队伍的整体素质和能力,强化源头企业监管,规范治超执法行为,打造一支适应新时代新使命的治超队伍,12月15日,全县治超工作会议在县委五楼会议室召开。县治超领导小组成员、十个乡镇分管治超工作的副职、交通、交警、检测站、高速绛县西收费站治超执法人员、26家公示货源源头企业负责人,共计80余人参加培训。政府副县长何文东出席开班仪式并讲话。

何文东在讲话中指出,此次培训既是一次学习政策提高业务的培训,也是一次提高治超干部素质的培训,更是一次提振信心、凝心聚力,再创新局面的培训。他要求全体参训人员充分认识开展治超培训的紧迫性和重要性,要认真听讲,真正听懂学透,要学以致用把学到的知识有效运用到工作中、实践中,努力打造一支业务精、执法严、作风硬、形象好的治超铁军。

开班仪式后,省交通运输厅调研员、省治超办综合组组长、稽查处副组长负岩龙,县交通局综合执法大队大队长林海生分别就国家、省、市出台的治超政策和法规,当前治超新政实施中的重点、焦点、热点问题以及下一步治超工作如何步入制度化常态化等方面的内容对全体参训人员做了详细解读。康保平

农民盛赞扫黑除恶

扫黑除恶的高压态势让黑恶势力闻风丧胆,惶惶不可终日,一起起涉黑涉恶案件被破获,一批批违法犯罪分子被绳之以法。社会安定,百姓欢呼,感觉风正了气顺了,肺腑之言溢于言表。扫黑大快人心,除恶鼓舞斗志,俺们对乡村振兴充满自信。

过去,农民晚上睡觉怕贼偷,种地怕被人糟蹋,出门怕碰上坏人,做生意怕遇上地痞无赖,处处提心吊胆。自从扫黑除

恶专项斗争开展以来,白天上地精神充足,晚上睡觉踏实放心。曾几何时,一些地痞村霸盘踞一方,横行乡里,欺负老实人甚至残害百姓;操纵村委会换届选举,渗透基层政权,达到侵占、侵吞集体资产与资源的目的,这些地头蛇霸占耕地、土地、宅基地,霸占机井,霸占矿山等,其行径令人深恶痛绝。这些人寻求保护伞,垄断农村资源,在土地征用、工程建设中串通投标、恶意竞标,强揽工程,大发横财。这些

不法之徒有的强买强卖,欺行霸市,坐收渔翁之利;有的非法集资,大把敛财;有的盗挖文物,铤而走险。这些地痞流氓、黑恶势力闹得社会乌烟瘴气,百姓忍声吞气,敢怒不敢言,躲着坏人走,绕着恶势力跑,在夹缝中生存。

为期三年的扫黑除恶专项斗争,是党中央、国务院做出的一项重大决策,是保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础的重要

举措。近期中央、省、市采取下沉督导、对接、约谈一系列紧锣密鼓的方式,促使扫黑除恶由全面推开向纵深推进。黑恶不除,国无宁日。农民群众希望乘胜追击以迅雷不及掩耳之势对黑恶势力果断出手,痛下狠招,连根拔起,一网打尽,为国家安全“清理门户”,为社会安定“清除毒瘤”,为人民安康“清扫垃圾”,有效提升人民群众安全感、幸福感。

田承耀

「中国梦」系列宣传

讲文明树新风
中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

你看见什么啦?
我看见我的梦!

中国梦 在前头

中共绛县县委宣传部 宣